
Declaración IRPF ejercicio 2021 
Deducciones autonómicas 
Comunidad Autónoma de las Cantabria 

Nota: La aplicación de la mayoría de las deducciones requieren el cumplimiento de requisitos adicionales.  
Ver legislación consolidada  
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Por arrendamiento de vivienda habitual. 
Contribuyentes con derecho a la deducción: 
Base liquidable del periodo, después de las reducciones por mínimo personal y familiar < 22.946 € en tributación 
individual o < 31.485 € en tributación conjunta 
Importe: 10% 
Límite máximo de la inversión: 300 € en tributación individual o 600 € en tributación conjunta 
(*) En ningún caso darán derecho a esta deducción las cantidades satisfechas mediante entregas de dinero en 
efectivo. 

 
Por cuidado de familiares. 

Familiares que dan derecho a la deducción:  
▪ descendiente menor de 3 años 
▪ ascendiente mayor de 70 años 
▪ ascendiente, descendiente, cónyuge o hermano con discapacidad ≥ 65% 
Que convivan con el contribuyente y obtengan rentas brutas anuales ≤ 6.000 € anuales (en caso de 
discapacidad menos del 1,5*  IPREM  [11.862,90 €] 

Importe: 100 € por familiar 
Que convivan con el contribuyente y obtengan rentas brutas anuales ≤ 6.000 € anuales (en caso de discapacidad 
menos del 1,5*  IPREM  [11.862,90 €] 
 

Por obras de mejora en viviendas. 
Importe: 15% 
Límite: 1.000 € en caso de tributación individual y 1.500 en tributación conjunta; 
Estos importes se incrementarán en 500 € cuando el contribuyente acredite una discapacidad ≥ 65%; En caso 
de tributación conjunta, el incremento será de 500 € por cada contribuyente con dicha discapacidad. 
Las cantidades no deducidas por exceder del límite anual podrán deducirse en los 2 ejercicios siguientes. 
(*) En ningún caso darán derecho a esta deducción las cantidades satisfechas mediante entregas de dinero en 
efectivo 
(*) No darán derecho a la aplicación de esta deducción las cantidades satisfechas por las que el contribuyente 
tenga derecho a practicar la deducción por adquisición de vivienda habitual (DT 18ª LIRPF) 

 
Por donativos a fundaciones o al Fondo Cantabria Coopera o a asociaciones que persigan entre sus fines el 
apoyo a personas con discapacidad. 

Importe: 15% 
Límite: 10% Base liquidable general y del ahorro. 
(*) Este límite opera conjuntamente con las deducciones generales por donativos, por actuaciones para la 
protección y difusión del Patrimonio Histórico Español y de las ciudades, conjuntos y bienes declarados 
Patrimonio Mundial. 

 
Por acogimiento familiar de menores. 

Importe: 240 € con carácter general x menor acogido 
Límite:  1.200 € anuales 
(*) Esta deducción será igualmente aplicable a las personas exacogedoras con las que conviva una persona mayor de 
edad que se hubiera tenido acogida hasta la mayoría de edad, siempre que la convivencia no se haya interrumpido y que 
la convivencia se dé bajo la aprobación y la supervisión de la entidad pública de protección de menores. 
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Deducción por inversión en la adquisición de acciones y participaciones sociales de nuevas entidades o de 
reciente creación. 

Contribuyentes con derecho a la deducción: 
Como consecuencia de la adquisición el grupo familiar del contribuyente la participación durante cualquier día 
del año natural < 40% del total del capital social de la entidad o sus derechos de voto. 
Que mantenga su participación un mínimo de 3 años. 
Que la entidad cumpla determinados requisitos en relación con el domicilio, la actividad, el nº de trabajadores, 
cifra de negocios, … 
Importe:  15% de las cantidades invertidas  
Límite: 1.000 € anuales 

 

Deducción por gastos de enfermedad. 
Contribuyentes con derecho a la deducción: 
Base liquidable del periodo, después de las reducciones por mínimo personal y familiar < 22.946 € en tributación 
individual o < 31.485 € en tributación conjunta 
Importe: 10% 
Límite: 500 € en tributación individual o 700 € en tributación conjunta 
Estos importes se incrementarán en 100 € cuando el contribuyente acredite una discapacidad ≥ 65%; En caso 
de tributación conjunta, el incremento será de 100 € por cada contribuyente con dicha discapacidad. 
(*) En ningún caso darán derecho a esta deducción las cantidades satisfechas mediante entregas de dinero en 
efectivo. 

 
Deducción por gastos de guardería. 

Contribuyentes con derecho a la deducción: 
Base liquidable del periodo, después de las reducciones por mínimo personal y familiar < 22.946 € en tributación 
individual o < 31.485 € en tributación conjunta 
Importe: 15% 
Límite: 300 € por cada hijo menor de 3 años 
(*) En ningún caso darán derecho a esta deducción las cantidades satisfechas mediante entregas de dinero en 
efectivo. 

 
Deducción para familias monoparentales. 

Contribuyentes con derecho a la deducción: 
Base liquidable del periodo, después de las reducciones por mínimo personal y familiar < 31.485 €  
Importe: 200 € 

 
Deducción por nacimiento y adopción de hijos. 

 Contribuyentes con derecho a la deducción: 
Base liquidable del periodo, después de las reducciones por mínimo personal y familiar < 31.485 €  
Importe: 100 € por cada hijo nacido o adoptado 
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Deducción aplicable a contribuyentes que tengan su residencia habitual en zonas rurales de Cantabria en riesgo 
de despoblamiento. 

1) Por contratos de arrendamiento de viviendas situadas en zonas de Cantabria en riesgo de 
despoblamiento y que constituyan o vayan a constituir la vivienda habitual del arrendatario. 

 
Deducción para el arrendatario. 
Contribuyentes con derecho a la deducción: 
Base liquidable del periodo, después de las reducciones por mínimo personal y familiar < 22.946 € en tributación 
individual o < 31.485 € en tributación conjunta 
Importe: 20% 
Límite: 600 € en tributación individual; 1.200 € en tributación conjunta. 
(*) Esta deducción es incompatible con la deducción por arrendamiento de vivienda habitual)  
 
Deducción para el arrendatario fallecido con anterioridad al 31.12.2021 (esta deducción fue derogada por 
el artículo 2.2. de la Ley 11/2021)  
Importe: Cuota íntegra que corresponda al 50%  del rendimiento neto del capital inmobiliario 
Límite: 600 € en tributación individual; 1.200 € en tributación conjunta  
 

2) Deducción por gastos de guardería. 
Contribuyentes con derecho a la deducción: 
Base liquidable del periodo, después de las reducciones por mínimo personal y familiar < 22.946 € en tributación 
individual o < 31.485 € en tributación conjunta 
Importe: 30% 
Límite: 600 € por cada hijo menor de 3 años 

 
 

3)  Por los gastos ocasionados al trasladar la residencia habitual a una zona de Cantabria en riesgo de 
despoblamiento por motivos laborales por cuenta ajena o por cuenta propia. 
Contribuyentes con derecho a la deducción: 
Base liquidable del periodo, después de las reducciones por mínimo personal y familiar < 22.946 € en tributación 
individual o < 31.485 € en tributación conjunta 
Importe: 500 € en el ejercicio del traslado y en el siguiente. 
Límite: El importe de la deducción no podrá exceder de la parte autonómica de la cuota íntegra procedente de los 
rendimientos del trabajo y de actividades económicas del ejercicio en que resulte aplicable la deducción. 

 
Deducción por inversiones o donaciones a entidades de la Economía Social establecidas en Cantabria. 

Importe:  
a) El 20%  de las cantidades invertidas durante el ejercicio en las aportaciones realizadas con la finalidad de ser socio en 
entidades que formen parte de la Economía Social a que se refiere el apartado siguiente. 
b) El 50 % de las cantidades donadas, con carácter irrevocable, a entidades que formen parte de la Economía social para 
el desarrollo de actividades económicas tanto nuevas como de afianzamiento de las ya realizadas. 
c) El 25 % de las cantidades donadas, con carácter irrevocable, a entidades que formen parte de la Economía social para 
la realización de actividades de fomento y difusión de la Economía social, en los términos previstos en el artículo 8 de la 
Ley 5/2011, de 29 de marzo, de Economía Social (BOE del 30). 

Límite:  El importe máximo de los tres supuestos contemplados de esta deducción es de 3.000 euros, tanto en tributación 
individual como en tributación conjunta, y sin que ninguna cantidad pueda ser objeto de deducción simultáneamente en 
dos o más de las modalidades de esta deducción. 

(*) Esta deducción será incompatible, para las mismas inversiones, con las deducciones “Por donativos a fundaciones o al 
Fondo Cantabria Coopera.” y “Deducción por inversión en la adquisición de acciones y participaciones sociales de nuevas 
entidades o de reciente creación”. 
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